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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Muitas pessoas da cidade, entre eles colaboradores e ex-colaboradores da Indústria Aeronáutica Neiva e da Embraer de Botucatu, têm, constantemente, solicitado que consideremos o nome do saudoso Sr. José Carlos de Barros Neiva, fundador de referida Indústria e um dos maiores nomes da aviação nacional, para algum importante próprio municipal, uma rua ou avenida importante, uma praça de maior destaque, um distrito industrial ou um prédio público.

Uma das sugestões mais comuns que recebo de alguns botucatuenses, que não se conformam por não termos nenhuma referência a esse grande empresário em nossa cidade, é darmos o nome do Sr. Neiva para nosso Aeroporto Municipal, que desde 1985 leva o nome “Tancredo de Almeida Neves”.

 Tenho pensado e estudado bastante essa possibilidade, porém uma mudança nesse sentido transcende meu desejo e minhas competências como legislador municipal, sendo, portanto, mais difícil de ser aplicada.

 O Sr. José Carlos de Barros Neiva foi um dos maiores empresários de Botucatu e não tem nenhum espaço municipal em sua homenagem. Devemos muito ao Sr. Neiva, com a certeza de que Botucatu só é a cidade que é porque, a quase 70 anos atrás, o Sr. Neiva investiu e apostou em nossa cidade, tornando-a uma das cidades protagonistas e mais importantes da história da aviação nacional. A indústria botucatuense, imponente e muito competitiva, passou a crescer e se consolidar, a partir do exemplo, referências e protagonismo da Indústria Aeronáutica Neiva e de seu saudoso fundador.

Na impossibilidade de trocarmos o nome de nosso aeroporto municipal e pelo fato de não termos nenhum equipamento público relevante que esteja à altura de carregar o nome do Sr. Neiva, poderíamos, por exemplo, dar o nome de José Carlos de Barros Neiva em parte da atual Avenida Alcides Cagliari, entre o trevo da Rodovia Professor João Hipólyto Martins (Castelinho) até a rotatória nas imediações do Colégio Embraer, onde está localizada a área de cobertura da fábrica da Embraer, mantendo dali em diante o nome original da avenida Alcides Cagliari.

Este requerimento tem a intenção maior de provocar oficialmente nosso Poder Executivo Municipal para que nos ajude com essa questão; ele vem solicitar que seja reservado, imediatamente, um nome de algum importante próprio municipal para que possamos homenagear o saudoso Sr. Neiva, que foi um dos maiores empresários botucatuenses de todos os tempos, que não tem nenhuma homenagem na cidade que ele tanto ajudou a se desenvolver, na cidade que ele tanto amava; fica a sugestão de alterarmos parte da atual Avenida Alcides Cagliari, na hipótese de não termos nenhuma outra possibilidade imediata.

[Parte integrante do Requerimento nº 196/2024] 
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, determinar às pessoas responsáveis pelo cadastro de próprios municipais, a reserva imediata de algum novo e importante próprio municipal ou outra ação do tipo, para que possamos homenagear o saudoso Sr. José Carlos de Barros Neiva, à luz das justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2024.
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